

美丽黄岩在行动

干群齐力美家园

高桥街道开展环境整治提升行动

本报讯(通讯员 季中奎)连日来,高桥街道干群齐心全面开展环境整治提升行动,确保各项工作扎实推进、取得实效。

景观墙改造、河塘清淤、绿化维护……在高桥街道瓦窑窰村,处处一派热火朝天的整治景象,这其中有不少村民的身影。

瓦窑窰村村民章明友不仅主动配合做好自家厂房的美化,还添置了房前屋后的绿化。“我们都是村里一份子,房前屋后就是我们的‘责任田’,我们有义务保持干净整洁。”章

明友说,环境改善了,村民们的心情也更舒畅了。

除了村民积极参与环境整治,村里的党员干部还带领群众发起环境整治的新攻势。

“我们重点对房前屋后、公路沿线乱搭乱建乱堆放,小广告开展地毯式清理工作。”瓦窑窰村村干部杨射龙说,村里还将实行“门前三包”制度,号召村民共同维护好整治成果。

“我们建立了‘党建+环境整治’机制,以‘党委带动支部,支部

带动党员,党员带动群众’的形式,推动基层党组织积极投身环境整治,取得了良好效果。”高桥街道党工委副书记张益说,街道还通过分类实施、互学互查方式,不断提高环境整治的标准,每个行政村对照整治标准,制定整治计划,明确整治任务,整治标准和时序进度,打响村庄环境整治攻坚战,形成全街道全域环境整治比学赶超、争先进位的浓厚氛围。

另外,该街道还坚持常态化督查巡查,街道环境整治组不定期开展

环境巡查工作,对各村辖区内环境问题拍照留存,一周一通报,一月一排名,并对各村整改情况进行全面跟踪,通过情况通报、微信公众号推文等形式为各村鼓劲加压,加快工作推进,促进工作落实。

“现在走在街道集镇的大街小巷里,没有了乱摆乱设的摊点,不见了乱停乱放的车辆,随手乱扔果皮纸屑的人也少了……这些细微的变化是街道上下大力开展环境卫生整治的结果。”正在八份休闲广场晨练的居民胡大爷欣喜地说。

按下创建美丽园区“加速键”

黄岩经开区全力开展环境整治大行动

本报讯(通讯员 陶醉)近日,在江口食品园区内,黄岩经开区环境整治组的工作人员正忙着运垃圾、种苗木、补草坪。“因为经开区园区比较大,要修复的内容也比较多,我们几乎天天加班到深夜,而且晚上修复对于市民和企业的影响也比较小,希望在园区工作

的人们早日感受到舒适整洁的工作环境。”工作人员说。为着力将园区打造成生态文明建设示范园区,黄岩经开区以创建美丽园区为主抓手,积极开展环境整治大行动。

为了更好地推进工作进度,工作组特意建立了一个环境整治工作组,实时汇报进度。“永固路人行

道侧石安装完毕”“站西大道绿化提升基本完工”“江口食品园区道路平整中”,图文并茂的汇报信息,每天都在工作群里弹个不停。

一分耕耘一分收获。经过一个多星期的连夜作战,截至目前,工作组共清理园区垃圾约650吨,提升绿化点位18个,修复道路20余

条,更换窰井盖62个。

据悉,此次环境整治大行动主要针对园区及82省道复线、站西大道、站前大道等主要交通路段的绿化设施、市政基础设施进行更换修复,下阶段,经开区将继续加大日常巡查力度,确保环境整治卫生。



环境整治让村庄美起来

近日,院桥镇店头村组织党员志愿者开展环境整治工作,改善村容村貌,提升群众生活品质,助力美丽城镇、卫生城镇、文明城镇建设。

本报记者 缪安娜 摄

平田:大棚枇杷抢鲜上市

本报讯(记者 朱幼萍 通讯员 陈志刚)“今天我要为大家带来的是白沙枇杷。”4月28日上午,在平田乡黄溪村黄毛山白沙枇杷基地,一场由区妇联组织的网络直播带货活动正在举行。

受疫情影响,各地农产品销售渠道普遍受到影响,在平田乡的牵线搭桥下,区妇联与基地对接,与农户结对,通过多渠道开展枇杷推介、网红带货、游客采摘体验等系列活动,助力农产品销售。

“枇杷基地依傍长潭水库,具有得天独厚的小气候环境,可以说枇杷的品质相当优质,但这里的枇杷却养在深闺人未识,我们希望通过当下流行的网络销售模式,让这里的枇杷成为‘网红’。”平田乡党委委员何鹏说。

十年前,基地负责人应朝辉在村里的这片山地承包了100多亩土地,种植枇杷4000多株,枇杷树常年通过山泉水浇灌,所用肥料是食用油下脚料“菜籽饼”,属于植物有机肥。自

2010年起,基地枇杷连续十年获农业部农产品质量安全中心“无公害农产品”认证。今年的枇杷产量预计可达到40000公斤左右。

去年,基地里专门划出10多亩土地种植大棚枇杷,为枇杷构筑了“温房”。眼下,一株株枇杷树长势非常喜人,一个个成熟的白沙枇杷已经挂满了枝头,预计产量将达到4000多公斤。

“温室大棚里温度温暖宜人,白沙枇杷种在大棚里可以比露天的枇杷早熟一个月左右。除此以外,大棚白沙枇杷不但糖分高水分足,肉质还鲜嫩厚实,口感比其他枇杷更好。”应朝辉说。

因为比露天种植枇杷提早一个月上市,巧打时间差,大棚白沙枇杷上市后受到消费者的青睐,售价达到了每公斤60元。

“接下来,我们继续投入基础设施的建设,扩大销售渠道,做大做强枇杷产业,让枇杷真正成为百姓的致富果。”应朝辉说。

未雨绸缪铸精兵

区市政服务中心开展防汛应急演练

本报讯(通讯员 黄英)根据气象部门对今年3—9月气象灾害趋势分析,预计今年汛期浙江极端天气气候事件频发,气象灾害偏重,气象年景偏差。为扎实做好我区防汛防台各项工作,4月26日上午,区综合行政执法局市政公用事业服务中心组织8名防汛防台突击队员开展应急演练活动。

此次演练模拟我区受强降雨影响,城区易涝路段出现积水现象,随着降雨的持续,城区出现严重内涝,影响行人和车辆的正常通行。接到积水险情指令后,区市政服务中心立即组织调集防汛抢险人员和机械设备前往处置。赶赴险情地点后,抢险人员迅速启动大型排涝车和移动式排涝泵。随着水泵的轰鸣声,排水抢险

车将积水逐渐抽离,同时,抢险队员打开洞天路雨水泵站加快排水进度,大约半个小时后,险情被排出,圆满完成了演练目标。

此次演练在检验设备完好性的同时,也考验了抢险队员的应急反应能力和抢险处置能力,确保能够在出现险情的第一时间进行及时有效处置,提高了突击抢险队伍的综合战斗力,快速反应能力和整体战斗能力,切实保障人民群众的生命财产安全。

目前,区市政公用事业服务中心以及提前备好救生衣、发电机、小型水泵等防汛排涝物资,全面进入防汛备战状态。一旦在汛期发生险情,能快速集结抢险队伍前往积水点开展应急排涝。

多部门联合开展消防安全专项检查

本报讯(通讯员 王春贵 叶洁)4月21日,黄岩客运中心联合安旅集团对所属的出租车开展消防安全检查行动。

行动中,检查人员就出租房疏散通道是否畅通、电线是否使用PVC阻燃套管、电瓶车是否违规停放充电、杂物是否有序堆放等问题进行了重点检查,同时对所属各乡镇的场站自动消防设施、灭火器配置和使用

是否符合规定等情况进行了查看。

针对检查中发现的消防安全隐患问题,检查人员要求承租户及时整改消防安全隐患,责令限期整改到位,并表示承租户要加强日常消防安全管理,严格落实各项消防安全制度。

此次行动,在一定程度上消除了潜在的消防安全隐患,为公司的消防安全稳定保驾护航。

(上接A版)

除了明查暗访督促整改,组织相关人员深入开展“抓治理、防风险、保平安”专项行动和排雷清障专项行动,我区坚持抓好平安黄岩建设工作不动摇,实时监测平安指标,常态开展平安宣传,全区命案发案数连续三年下降,公共和道路交通,生产性事故数、死亡人数都呈断崖式下降,切实为黄岩开启“千年永宁、中华橘源、模具之都”新征程,在高质量发展中跨入“永宁江时代”保驾护航。

“今年我们将按照区委的总体要

防疫小知识

戴口罩为何易长痘?

长时间佩戴口罩会造成面部与口罩之间的环境潮湿闷热,促使毛囊皮脂腺导管上皮细胞含水量增加、体积增大,导致急性阻塞,从而引发痤疮(即“痘”)。佩戴口罩时一定要分清内外面,否则非但达不到防护作用,还可能引发皮肤不适反应。

如果口罩佩戴正确、时间适当、潮湿后及时更换,却还是长痘痘,那可能是使用的护肤产品过油过厚。

有些人在选择护肤品时喜欢选择矿油类产品。这类产品能保湿滋润,但由于佩戴口罩时皮肤表面的水分蒸发速度较不佩戴口罩慢,矿油类产品反而会加重皮肤负担。因此,建议选择质地轻薄的护肤品,避免使用含矿油、植物油、硅烷类成分的产品。

长痘了怎么办?
出现痤疮后,首先要辨别是炎症性痘痘还是闭合性粉刺。炎症性痘痘通常颜色鲜红、压着疼痛、有黄色分泌物或脓头;而闭合性粉刺通常为肤色、压着不疼、小米粒大小、尖顶状、中央可能有黑头或白头。针对炎症性痘痘用夫西地酸乳膏、莫匹罗星软膏、盐酸环丙沙星凝胶等

抗生素软膏即可缓解。针对闭合性粉刺可以涂阿达帕林凝胶或维A酸乳膏,但这两种药物具有光敏性及刺激性,需晚上清洁面部、涂完保湿产品之后少量点涂于粉刺上,不要大面积揉搓。若痤疮较为严重,需要及时就医,在医生的指导下加用口服药物治疗。

此外,对于已经形成的痘痘,千万不要自己挤或者抠,否则更容易留下痘印或痘坑。另外注意,平时多吃富含维生素和纤维素的蔬菜水果,尽量不要熬夜,保持心情舒畅,学会减压。少喝酒、少吃辛辣刺激、油腻或高糖的食物,这些可能会使皮肤出油增多,加重痤疮。

口罩导致的皮肤问题还有哪些?
1.压力引起的皮肤损伤。由于长时间佩戴较紧的口罩,如N95口罩及某些挂耳式口罩,鼻部、面颊、下颌、耳后等接触口罩边缘部位的皮肤出现红斑、勒痕,同时可能伴有疼痛,严重者还会出现皮肤被溃、糜烂。对此情况,尽量避免使用挂耳式口罩,改用头部系带的医用外科口罩,每隔1—2小时松松绑带。如果因职业因素需长期佩戴N95口罩,可以提前在受压明显的部位贴医用水胶体敷料预防压伤。

针对已经出现了损伤的皮肤,要先判断严重程度。如果压痕较轻,涂抹润肤剂即可,一段时间后压痕可自行消退;如果局部出现红斑、肿胀,可以用生理盐水冷湿敷;如果出现比较重的瘀斑,可以涂改善局部血液循环的药膏,如多磺酸粘多糖乳膏;如果压迫严重,出现了破溃或糜烂,可以涂抗生素软膏预防局部感染,抗生素软膏吸收后可以喷重组牛碱性成纤维细胞生长因子,促进创面愈合。

2.潮湿引起的皮疹。当连续佩戴密闭性强的口罩时,口罩内部出汗多,长期潮湿的环境会导致皮肤发红、浸渍、起皱。对此可以提前在面部涂润肤剂。每隔2—3小时摘掉口罩并擦干汗液,补涂润肤剂,促进皮肤恢复。

3.接触性皮炎。一些人由于佩戴了劣质口罩,对口罩的材料过敏,接触口罩的部位及附近皮肤出现红斑、红丘疹,并伴有瘙痒,严重者可能会出现水肿、水泡、渗出。针对出现了红斑、红丘疹、瘙痒,可以涂抹炉甘石、氧化锌糊等药物止痒;若情况严重,出现肿胀、渗出甚至水泡,需要联合口服抗过敏药,并及时就医。

戴口罩、勤洗手还是对自己最

好的保护

对于传染病的普遍预防,两个措施最有效:戴口罩和保持手卫生。随着我国目前“外防输入、内防反弹”的战疫形势下,继续戴口罩、勤洗手,少去高风险场所,仍是对自己和他人最好的保护。

戴口罩是最有效减少人和人传播的一种方式。在疫情得到完全控制之前,应该继续保持戴口罩这种习惯,尤其是在人群比较密集的地方、办公场所等,戴口罩不仅是保护自己,也是对别人的保护,从而避免疫情的传播。

如何正确佩戴口罩?
一般来说,口罩颜色深的一面为外面,即阻水层。浅的一面为内面(吸水层)。两面都是白色的口罩则需要查看口罩的金属条,一般口罩金属条只会在一侧突起,另一侧不突起,突起的这一侧应该是外面,不然压下鼻梁时,无法有效密封。

此外,大家还可以结合口罩布面的褶皱来帮助自己区分,一般褶皱开口向下的为外面。佩戴口罩的过程中,如口罩内面潮湿,则应该更换口罩;如感觉潮湿闷气,可以选择空旷人少的地方摘掉口罩,休息片刻。

遗失声明

遗失台州市黄岩阿满塑料厂公章,声明作废。